

Суд запретил газете «Нигох» публиковать материалы о «Тоджисодиротбанке»

Редакция газеты называет это решение незаконным.

Суд района Исмоили Сомон принял решение в отношении издания «Нигох» не публиковать материалы о коммерческом банке «Тоджисодиротбанк». Редакция газеты называет это решение незаконным.

По словам главного редактора издания Саймуддина Дустова, полученное письмо за подписью судьи Х.Раджабзода было изучено юристами. В редакции утверждают, что факт запрета публикации материалов о банке напрямую нарушает нормы законов, препятствует журналистской деятельности, называя это незаконной попыткой прекратить публикацию материалов об этом коммерческом банке, в которых расследуется дело об обмане клиентов коммерческой финансовой структуры.

Серия материалов о деятельности банка публиковалась в газете «Нигох» в течении трех недель. В этом материале идет речь о денежных отношениях в размере 1 миллиона долларов между Камаруззамоном Азизовым, из известной семьи артистов Азизовых и «Тоджисодиротбанком», который возглавляет Тоджиддин Пиров. Спор заключался в том, что сотрудниками банка была предпринята попытка присвоить жилье Азизова и его тещи, которые были в качестве залога.

12 ноября суд района Исмоили Сомони города Душанбе направил в редакцию письмо за подписью судьи Х.Раджабзода, в котором говорится о принятом решении в отношении издания о прекращении публикации серии материалов по этому делу до завершения судебного разбирательства по гражданскому делу между Азизовым и «Тоджисодиротбанком». Данное решение принято на основании обращения руководства банка в суд района Исмоили Сомони.

Саймуддин Дустов говорит, что судья принял решение в пользу банка без участия представителя редакции газеты. Он добавил, что истцы, которые являются героями рассматриваемого в суде гражданского дела, семья Искандаровых, не были оповещены о решении судьи.

Курбонназар Восиев, руководитель пресс-службы «Тоджисодиротбанка», сообщил Радио Озоди, что поводом для обращения в суд послужил факт продолжающегося судебного разбирательства по гражданскому делу и публикация материалов по этому делу является вмешательством в судебное расследование, которое может повлиять на принятие решения.

Спор между Фарогат Искандаровой, тещи Камаруззамон Азизовой, продолжается в суде района Исмоили Сони уже год. Согласно этому спору, Азизов оформил кредит в размере 1 миллиона долларов в «Тоджисодиротбанке», чтобы инвестировать в торговую деятельность своего партнера Рустам Каюмова, заложив в обмен свое жилье и жилье своей тещи. Партнер Азизова бежал в Дубай, оставив Азизова с кредитными проблемами. Подробности данного дела до сих пор не оглашаются.

Радио Озоди

<http://rus.ozodi.org/content/article/26697433.html>